

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Bajai újság és közéleti napilap.

Bajai, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:
Vitéz PÉHERVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hetköznaponként délelőtt 12 órakor.

tányosabb
árú helyek:

u nád, szegés
ánypap r

minőség olcsó árak
Pal fia
áru telepe Baja.

söntöde:

észek, motorok,
s csapagyak.

Márton Fiai
sz. Ferenc-utca 42-44.

ati cikkek:

vásárlási forrás
mer Lőrinc

szormearu:
sabb, legszebb

Ferencnél
királyu-n. 87. szán

s divataruk:
n. legjobban be-
rezhető:

aforgalmir. t.
narty-utca 4.

borítók és
oghalószövet

s legolcsóbb.
Pál Fiai
u telepe

hell:

leum, autó, gép,
ajok Gizol jó
k részére.

Márton Fia
sz. utca 42-44.

üzletek:
választás, leg
sabb árak.

er Lőrinc
rál-né utca 6.

ített zamafosan
prezett

es áru

onta fris. l. rendű
vaj

palack borok
etmszerüzlet
rosház épület.)

eskedés!
eti kész nyom
nyok!

et" r. t.

Megrettentek a felelősségtől.

Mint ismeretes, a kormány azért kötötte össze az indennitási törvényjavaslattal a közjóléti célokat szolgáló beruházások tisztviselői fizetésjavítás és az adóterhek könnyítésének keresztülvételére kért felhatalmazást, hogy a genfi tárgyalások eredményei néhány napon belül a megvalósulás stádiumába léphessenek. Az erre irányuló törekvést pártközi értekezleten adta tudtára a miniszterelnök helyettese az összehívott ellenzéki vezető képviselőknek, de a radikális baloldal meghúította a megegyezést s jöveteletlen taktikai hibát követett el az ország társadalmával szemben, amelynek minden egyes rétegét közelebb érinti a felhatalmazási javaslatnak emittett gazdasági és szociális vonatkozású függése. E miatt kénytelen volt a kormány az ellenzék ilyen alásfoglalás után a felhatalmazási javaslatot ketté választani és a költségvetési indennitást külön tárgyalni. A közvélemény felzudása, mely a szocialisták és a radikálisok elhatározását nyomon követte, nyilván ráébresztette őket arra, hogy voltak p n nem a kormányt hozzák kellemetlen helyzetbe, hanem a társadalomnak, a polgárságnak és a munkásszótálynak ártanak első sorban, ha a javaslatban foglalt fontos érdekek realizálása elodáztatik. Ennek a helyzetnek a felismerése már másnapra jelentkezett a radikális blokknál, amely fanyar kellelenséggel maga volt kénytelen a kormány párt seditésére sietni egy módosítással, hogy az ő általa felidézett hibát korrigálhassa. Megrettentek a radikális és szocialista képviselők attól a felelősségerzettől, hogy viseljék a genfi eredmények megvalósítása és garánci akadályok

ódiúmat, mert az ország minden vonalán azonnal jelentkezett a jogos felháborodás és kiryilt az emberek szeme, látván hogy akk állandoan a munkanélküliség enyhítését követelik, s az adózó polgárság érdekvédelmének tőgáját öltik fel, parlamenti működésükkel ép a társadalmi érdekek ellen lépnek akcióba. A kormány el volt ugyan határozva, hogy ha a szocialista opozíció meg is akadályozza a közjóléti intézkedések törvényerőre emelését a kitzőtt időre, szükségrendelettel hidalja át a nehézségeket. Az ellenzék Baross Jánosnak egy het pontból álló módosító indítványával az utolsó pillanatban pótolta azt, amit a pártközi értekezlet meghúította sával elmulasztott és így akarja módját ejteni annak, hogy taktikai

kudarcat elleplezze. Tanúságul azonban nagyon is jó volt ez az ország választó közönségének, mely ilyen incidensekből jöhet rá leginkább arra, hogy a pártszempont és az ellenzék számára kínáló taktikai előny mivé fajul el s mennyire tudja vakká tenni a nemzetgyűlés baloldali csoportjait. A genfi vívmányok által az ország közgazdasági élete egy jobb jövő elé néz. A jobb jövőt gatlhatják előhaladásában alacsony elfogultságok és párttaktikai rosszakaratok, de megakadályozni és megszenmisíteni nem tudják s kívánjuk, hogy soha ne is tudják, mert az újra a válságok idejét hozná vissza, amely alól pedig mit denki g. formán óhajt végre fellelegzeni.

Letiltatták a magyar szocialista munkáspárt vezető-ségét.

A budapesti rendőrfőkapitánység politikai nyomozó csoportja egy kommunista szervezetet fedezett fel a szombati nap folyamán, mely magyar szocialista munkáspárt néven alakult és szerveződött meg a közelmúltban. A rendőrség előállította a párt vezetőit és mintegy 50 helyen 60 detektív tartott házkutatásokat és rengeteg kommunista röpíratot és idegen nyelvről fordított kommunista propaganda munkákat foglalt le. Vasárnap megkezdtek az előállítottak kihallgatását. A vallomásokból kiténik, hogy orosz kommunista ügynökökkel és az emigránsokkal tartottak fenn össz. kötötést, akiktől irányításukat kapták.

A bajai másodosztályú fővárnak a teljesén megszű vevze várja működésének megkezdését

Négy beosztott tisztviselője lesz a bajai fővárnak. — Ha a főnök részére biztosít a város lakást, úgy két-három napot belül megkezdheti működését a vámhivatal

Pár nappal ezelőtt hívta fel a Bajai Újság hasábjain egy a hatóságok, mint a széleskörű érdekltségek figyelmét arra, hogy Baján egy vámhivatal létesítése existencialisan fontos úgy a kereskedemre mint az iparra és egáltalán a város közgazdasági életére. A Bajai Újság kezdeményezésének anint latjuk, meg van az eredménye, mert az illetékesek megkeresték a kormányhatóságot vámhivatal létesítése tárgyában, a pénzügyi kormány pedig látva a bajaiak jogos kérelmét, engedélyező határozattal döntött a bajai fővárnak sorsa fölött. És ma a város a fővárnak létét vívott küzdelmében ott áll, hogy a bajai másodosztályú fővárnak a pénzügyigazgatóság jelentése szerint teljesen megszervezetten várja

működésének megkezdését, amit csak egyes egyedül az a körülmény akadályoz, hogy az új hivatalfőnöknek nincs még lakása. Ha a főnöki lakás meg lesz, úgy a vámhivatal 2-3 napon belül megkezdheti működését. A bajai vámhivatal létesítésével a város kereskedelmi élete nyer legtöbbit, mert mondhatni teljesen új, frissebb vérkeringése lesz a vámhivatal működésének megkezdésével. Ajánlatos volna, ha a bajai Kereskedelmi Egyesület a legsürgősebben gondoskodna a hivatalfőnök részére lakásról. A bajai II. osztályú fővárnak 4 beosztott tisztviselője lesz a hivatalfőnökön kívül. Egy jön Győrből, egy Komáromból és egy tisztviselő Katymárról. Ezekon kívül még egy gondnok is teljesít szolgálatot az új hivatalnál.

Bud miniszter a beruházási törvényjavaslat sorsáról.

Bud János pénzügyminiszter nyilatkozata szerint a tisztviselők fizetésre dezése, a beruházás fogantatosítása és az adók mérséklésére alkotott törvényjavaslatot kell, hogy még a nyári szünet előtt tárgyalja a Ház. Hogy ez a törvényjavaslat az indennitással kapcsolatosan nem emelkedhetett törvényerőre, azért a baloldali ellenzék a felelős és további sorsa is annak magatartásától függ.

Mindazon Szocális Misszió Társulati hölgyek kik a Mária Gyűdi zárandoklaton részt akarnak venni, jelenjenek meg ma kedden d. u. 6 órára a kat. Legényegyletben.

A valutareform július hó végére minden valószínűség szerint meg lesz. Az új pénzegységnek az angol shillinget veszik forint vagy tallér elnevezéssel. Össze már ércforint vagy érctallér lesz forgalomban.

Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UGCA 8.
(Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnék.

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy raktára, szakfényképezőknek külön nagybani osztály. Gyári áraból nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footallok, football cipők, vivőfe szerelések, raketek, tennilabdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyedi árusítása

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

salkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

A bajai főgimnázium „domináns osztálya” tiz esztendősi találkozója.

Az alma mater és a 10 év után találkozó fiai. — Az ünnepelt főgimnáziumi tanárok. — Az elhunytak sírjainak megkoszoruzása. — Egy csoportkép az új sarjakkal.

Felémlelően kedves nagy ünnepet ülték június 28-án a bajai főgimnázium 1914 és 15. háborús éveiben végzett növendékei. A domináns Bárdos osztály és az egy évvel előbb végzett Bándi osztálynak az életbe sodort növendékei tartották a nagy világégs következtében számban megfogva 10 illetve 11 esztendősi találkozójukat.

Bándi Boldizsár főgimnáziumi tanár 1914-ben végzett osztályból összejöttek 9-en, dr. Bárdos József osztályából pedig családostól együtt 34-en.

E végtelenül kedves rapnak a programja következő volt:

Szent mise a plébánia templomban.

Réggel 8 órakor dr. Bárdos József jelenleg egri cisztercita tanár mondott szentmisét a gimnázium „Te Deum”-ával kapcsolatosan. A szentmisén Toinai Márton és Hárs György ministráltak osztályfőnököknek.

Az elhunytak és hősi halottak sírjainak megkoszoruzása.

Mise után a találkozóra összejöttek a fiatalon elhunyt Greguss Aurél sírjához a Rókus temetőbe vonultak és a szülők jelenlétében megkoszorúzták kedves diák pajtasuk sírját. Innen az izraelita temetőbe vezetett utjuk a hősi halált halt kedves bajtárs Rosenberg Miksa sírjához, melyre a hozzátartozók jelentősen színtelen koszorút helyeztek el. Bauer Tamás, hősi halált halt bajtársuk dicsőült emlékének a gimnáziumban felállított emléktáblánál adóz-

Értesítés.

A 20 millió koronás iparművészeti sorsolás közbejött akadályok miatt július hó 15-én d. u. 6 órakor lesz a Nemzetiben megtartva.

tek a koszorúval, amennyiben Bauer Tamás az orosz front egyik katona temetőjében alussza meghűsült álmát. Mindenütt dr. Bárdos József mondott beszédet.

Látogatás az Alma Maternél.

Ezután a találkozó fejeződött anyaintézetükbe a gimnázium igazgatója Tordai Ányos dr. elé, aki a hazafias könnyekkel fakadó szavakkal fogadta vissza a megváltozott idők, megváltozott sors által üzött, vagy ölen hordott fiait. — „Midőn először Baján voltam, akkor ismertelek meg benneteket. — Midőn elhagyva az Alma matert ugye azt gondoltatok, hogy célotok, a boldog érvényesülés előtt vagytok és az élet munkátokért arannyal boldogsággal fizet. De ugye a legyetlen sors szétvetett, szétépeit benneteket és mint vagytok ma? Küzdelmes magyar sors a remélt, sovárgott boldogulástok. Ugye

jobb volt az Alma mater védő szarnyai alatt még.” — Barátságos sörözgetéssel zárták a délelőtti programját, délután pedig fényképezésre jöttek össze. A lelkendezéssel boldog dr. Bárdos József volt tanítványainak sarjadékait, az ő kicsiny magyarjait gyűjtötte maga köré! Este a Zich-féle vendéglőben tartották

Ünnepi bankettjüket,

melyen a nők asszonyaikkal jelentek meg. Kedves közvetlen ségü volt, az a jelenet, midőn az osztályársaknak bemutatják feleségeiket. Kollár Vilma férjzett dr. Dely Istvánné urasszony férjével jelent meg és a bemutatásnál „me osztályársak az én asszonyom” szavakkal tette férjét a diák kollegák ismerősévé. Ünnepi szónokok az 1914-esek közül Drabant András gépészmérnök, az 1915-ösök közül pedig Hárs György építészmérnök voltak. Beszédeikre az ünnepelt osztályfőnökök Bándi Boldizsár és Bárdos József dr. választották. A legközelebbi találkozót 5 év múlva tartják meg a „domináns osztály” tanulói.

„Pillangó főhadnagy”.

Fényes sikerű volt a kat. Legényegylet vasárnap esti bemutatója.

A háboru előtti békeévek öleltes, fordulatokban gazdag művészeti szövési katona meséje az a naivan könnyed, de mégis tartalmas Harmath operette. A K. u. K. hadsereg valamennyi jellegzetes alakját felvonultatja ebben az operettben a leleményes szerző. A hősióán szép ezredesné féltékeny „tigrisével” az öregedő ezredessel, a boldogtalan, de mégis győzedelmes szerelmű „nagykópé” unokahug, a pillangó szerelmű, ellenálhatatlan főhadnagy, a kedélyesen katona K. u. K. tábornok, meg a dörgedelmes szigorú őrmester es végezetül az „ezred kenguu” hadönkéntes élük leelőttünk a régi poetikus katonaélet pár napját, elébünk tárva

életbibijüket. A muzsikája ennek az operettnek igazi Komjáthy muzsika. Gördülékeny, dallamszövesi invenciókkal gazdagon tarkított zenei mese, mentesen minden sokat mondani akarástól, zenei nagyképűsködéstől. A lendületes, könnyed valcerei, andante részletei meghallgatásuk után örökké ott zsonganak lélekben és akarva nem akarva hibáz rájuk nótás kedvében az ember és dudolgtatja őket.

A pillangó főhadnagyot Baja város leglélekesebb és legtehetségesebb műkedvelő gárdájával, a legényegylettel rendezte meg Kemény Sándor hozzáértéssel ügyesen. Olyan erők állottak rendelkezésére, kiket kétségen kívül tartottunk a bajai műkedvelő élet reprezentánsainak. A június

28. vasárnap esti bemutató zaja sikere legelő sorban az elragadó közvetlenséggel játszó Bisztriczky Bözsike érdeme. Katinka bájos szerepében valóságos művészi kvalitásokat csillogtatott. Jászi kedvű, pajzán dévajkodással alakított, mint Csollán partnere, de drámai erővel mélyett viszonzottak nem gondolt szerelemnek tragikumába. Bisztriczky Bözsike ma Baja egyetlen, legsokoldalubb műkedvelő művésznője. Hangjával gondos képzéssel a város legjobb énekesévé fejlődhet Szinesek, kedvesek voltak szóló számai.

Anra szerepében Brandt Mária alakított művészen. Csengő hang organuma kitűnően érvényesült új szerepkörében. Az első felvonásbeli énekes és táncos triója bármelyik jónévv hivatásos szubrette dicséretére vállanék. A többi hölgy szereplők kedvesek, bájosak voltak rutinos alakításaikkal. A férfi szereplők közül Cseszár Sándor a címszerepben nyújtott megfelelő értékes alakítást. Ifj. Kurta István Csollán szerepében ismételtlen a legjobb bajai síheder komikusnak mutatkozott. A tábornok szerepében Pálcsics Ferenc brillírozott, kiváló jellemkomikus, művészi előadó a lelkes művészi műkedvelő Pálcsics. Ruzmann Károly szintén művészen oldotta meg feladatát az ezredes szerepében. Kiűnő alakítást látunk még az őrmester szerepében Tumbász Andrastól és a kadett szerepében Havasi Józseftől. A többi szereplők is hozzájárultak a siker kivásához.

A kitűnő szinfonikus zenekart Borovay József, a már ismert képességű karmester vezényelte.

Zürichi jegyzes.

(1925. június 30. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0.0072 55 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank hivatalos árfolyamai június 30. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	70970	71400
Dinár	1224	1232
Szokol	2105	2117
Lei	328	330
Német márka*	16880	16980
Lira	2618	2644
Angol font	845.000	847.000
Osztr. korona	99 90	100 50
Svájci frank	13780	13880
Lengyel márka		
Hollandi forint	28470	28640
Francia frank	3377	3397
Napoleon ar.		

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Viteldij a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15.000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Pillangó főhadnagy

HIREK

— **Közyűlési meghívó.** A Nemzeti Kaszinó 1925 évi június hó 5-én vasárnap délelőtt 11 órakor az Uránia partiban levő saját helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagokat tisztelettel meghívja az elnökség. Targysorozat: 1. A választmány indítványa az elengedhetetlenül szükséges butorziái tárgyak (székek asztalok beszerzése iránt) 2. A tagdíjak 50 százalékkal leendő felüemlése. 3. Egyébb indítványok.

— **Lampionos szalamander lesz az egyetemi ifjak bajai bajján.** Részas hangulatban és mulatni vágyó kedvvel ül fel nemsokára harnare Meckeljai élet vidor ifjúsághoz egyetemista a türelmetlenül sustorgó masinára, hogy egy valóban felejthetetlennek ígérkező nap szépmérségye felé vegyék útjukat, mely csábítóan integet a vendégszerető akácutas Baja városára felől. Reményekkel jönnek a fiúk és úgy hisszük reményükben nem is fognak csalatkozni, mert Baja város intelligenciájában oly szeretetre fognak találni, mely méltóan fogadja az első bemutatkozásukra leíjöv egyetemista fiukat. A rendezőség mindent elkövet, hogy a bajaiaknak a táncestély keretében a lehető legjobbat nyújthassa! A változatos műsor koronájaként az összes egyetemisták részvételével lampionos szalamander lesz, amikor is vendiákos kanyargó ballagással fogják gaudemus örökszép dallamát énekelni és a különböző lampionok imbolygó fénye mellett kigyóvonulással szemgönyörkődötő látványt nyújtanak a jelenlévőknek.

— **Sintér a halpiacon.** Kaptuk a következő levelet: Van szerencsém tisztelettel felhívni t. Szerkesztőséget, hogy folyó hó 24-én közvetlen a város közepén a sintérköcsival, egy megbízott embere olyan skandalumot csinál, ami talán mégsem engedhető meg. A sintérköcsi előtt egy sánta ember fogdosta a kutyákat, ki után két gyerek zsákkal ment, hogy a kézzel megfojtott kutyákat zsákba rakhassa (tekintettel, hogy a kocsi már zsufolásig volt kutyával). Ezen esetről ném is bevásárlásai végett künn volt a piacon és a sintér egy félig döglött kutyát, melyet kézzel szoritott agyon, feleségem lábához dobott, mitől olyan rosszul lett, hogy kénytelen volt a legközelebbi orvost igénybe venni. Fentiekre kérem tisztelt Szerkeszt-

őséget, hogy sziveskedjék a hatóság figyelmét felhívni, hogy bár ahár mkor de legalább is piac alkalmakkor hasonló esetek ne fordulhassanak elő, tekintettel arra, hogy az emberi egészség sokkal többet ér, mint az talán, hogy egy kis ölebet az utcáról elvigyenek, illetve megfojtsanak. Tisztelettel: Aláírás.

— **Az eleven csodababák Baján.** Szerdán és csütörtökön igen kedves megkövetésben részesül városunk közönsége. Ugyanis egy kis társulat művészi körutón érkezik Bajára, egy különlegesség melynek rendes primadonnája, szubrettje van. A csoda arbn rejlik, hogy a primadonna Nádassy Magda 6 éves kisleány a budapesti Vigzínház tagja, a szubrett pedig Erdélyi Edith a Teréz körúti tagja Európa lelkisebb és legjobb táncosnője. Aki a kis Nádassy Magdát már halotta conferálni, énekelni, előadni, vagy aki Erdélyi Edithet látta már táncolni, az illetve azok csodát mesélnek e két gyermek színész művészetéről. Az Uránia áldozatkészége tette lehetővé, hogy városunk közönsége egy olyan estében részesüljön, amely pártatlan és eddig még itt nem is volt. Csütörtökön d. u. gyermek előadás lesz a kis apróságok részére.

— **A borbélyipar vasárnapi munkaszünetét újra szabályozták.** A borbély és fodrászipar vasárnapi munkaszünetének újabb szabályozásáról a kereskedelemügyi miniszter rendeletet adott ki. A rendelet előbb a fővárosi fizemek záróját határozza meg. Az ország egyéb területén a borbély és fodrász munkák vasárnapokon és Szent István napján reggel 7 órától déli 12 óráig végezhetők mindazokban az üzemekben, amelyeket tulajdonosaik a munkaszüneti napot követő köznapon déli 12 óráig zárva tartanak. Ez a kötelezettség nem egyes tetszésszerű napokra, hanem egyszersmindenkorra, valamennyi munkaszüneti napra szól. Színházakban, oratóriumokban és kabarékban az előadásokhoz szükséges keretek között végezhetők.

— **A testnevelési törvény végrehajtási utasítását kiadták.** A Lu us miniszter engedélyt hozott ki, amely szerint a egyes egyesületek 20 évet betöltött tagjai részére lehetővé kell tenni, hogy a községi önkéntes és kötelezett tűzoltóegyesületek gyakorlatozásaiban is résztvehessenek. Ugyancsak elrendelte a miniszter, hogy mozdítsák elő a testnevelő hatóságok a nemzeti értékeket védő önkéntes és kötelezett tűzoltótestületek megalakítását és zavartalan működését.

— **Gazdasági kiállítás Hódmezővásárhelyen.** A Duna Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarától vett értesítésünk szerint a Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesület, az ottani Zöldségtermelők és Kertészek Egyesületevel és az Ipartestülettel együtt, folyó évi augusztus hó 20—27-ig Hódmezővásárhelyen, mezőgazdasági, ipari és kulturális kiállítást rendez, melynek előkészítő munkálatai már folyamatban vannak. Tekintettel ennek a kiállításnak a nagyfontosságára, mely Hódmezővásárhely és környéke gazdasági és kulturális fejlődését van hivatva a nagyközönségnek bemutatni, a mezőgazdasági kamara ez uton is felhívja a gazdaközönség figyelmét az al, hogy a kiállításon, mezőgazdasági terményeikkel minél nagyobb számban vegyenek részt, és ebből szándékukat minél előbb jelentsek be. A bejelentések a Hódmezővásárhelyi Gazdasági Egyesületi titkári hivatalához intézendők, ahol a kiállításra vonatkozó részletes felvilágosítások valamint bejelentési ívek is megkaphatók.

Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezö.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.
Felelős kiadó: Kránitz István.

Jó házból való fiu tanoncnak felvétetik.
SZABÓ GÉZA mechanikusnál
Baja, halpiaccal szemben.]

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

(-) URANIA MOZGO (-)
Mindenkinek meg kell nézni!
Nádassy Magda a 6 éves legnépszerűbb gyermekprimadonna és conferanciért
Erdélyi Edith a 7 éves stepp tánc fenomen és előadóművész a budapesti színházak dedelgetett kenceit az Eleven csodababák világraszóló műsorán.
Szerdán és csütörtökön az Urániában.

Budapesti terményárak:

(1925. június 30. délelőti ár)

Búza:	507 500—525 000
Rizs:	410 000—415 000
Arpa:	31 000—320 000
Zab:	475 000—485 000
Tengeri:	287 500—290 000
Körpe:	250 000—255 000

Érte ités.
Egy nagy tétel uradalmi bort vásároltam. Kitűnő zamatú **fehér és siller** bort utcára kihordva **14 ezer kor.-ért mérem ki.** **HECHTL-vendéglő** Szeremlei uca 5.

Pénz
betélet már 1000 koronától kezdve, évi 10—12% es kamatra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó nagybáron folyósít,
Gazdálkodóknak kölcsönbérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait és követeléseit leszámítja a **Bajai Baross Hitelszövetkezet** mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda u. 3. Posta épület.

GYÓGYNÖVÉNYEKET
székfü-, hársfa-, pipacs- és ököfarkkóró virágot, beléndek, maszlag fehér üröm és kerekmárvalevelet, **enyarozat és körösbogarat** és minden egyéb gyógynövényt, továbbá mustárt, édes kömény- és ánizsmagot, **BORKÖVEI** legmagasabb napi áron vásárol a **HYDROFLORA R. T.**
Budapest, IV. Váci-utca 20.
Sürgönyeim: Arundo, Budapest.
Kérünk mintázott áru ajánlatot.

Apasi-crème
széplő ellen
az Apolló-illatszertárban!
(A Mozi mellett.)

Szandálok és fehér cipők STELLNER
rendkívüli olcsó árban és nagy választékban cipőárúházában.

FELTÁRJÓ

kedden este 8 órakor az Iparban.

Gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Dijtalan felvilágosítás a gázközpontban.

Jóminőségű butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.
Mátyás király-ter 6. sz.

Kanyó László

elektrotechnikai és rádió szerelési vállalkozó.

BAJA, SZENT ISTVÁN TÉR II

Mindennemű erős és gyengeáramú villanyvilágítási telepek, csengőberendezések, rádió készülékek szakszertű szerelése legolcsóbb napi áron.

„TELEFUNKEN“

német rádió készülékek bács megyei képviselete. — Tungstram izzó lámpák, Tudor akkumulátorok, 220 Be és kensav összes erős és gyengeáramú szerelési anyagok, német rádióalkatrészek legolcsóbb beszerzési forrása. Amatőröknek árengedmény.

Szakszertű és olcsó
kerékpár-javítások
és új angol
kerékpárok
kedvező fizetési feltételekkel
SZABÓ GÉZA
mechanikusnál.
Baja, halpiacsal szemben.
Jó házból való fiú tanoncnak fevetik.

Éjjeli inspekción
június 22 ó június 29-ig
reggeli fél 8 óráig és vasárnap
délután nyitva.
LOVASSY ÖDÖN
gyógyásertára

Magyar-szerb
fordító iroda
Totk Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR
kiv. törvényszéki híradó tolmács.

Férfi és női harisnyakötést
és fejelést legolcsóbban
és legjobban eszközöl
Kopcsnitz mechanikai műödöje
Erzsébet királyné utca 13.

Üzletáthelyezés.
Einyökészítő jatek
és
rövidaru üzletemet
Erzsébet királyné utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: Női és gyermek harisnyakötést férfi és női fehérneműt, divat sznyökből a legnagyobb választék. Kézimunka előnyomást, Einyökészítőket, átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítek. — Tisztelettel
Városi Perence Élna Mária.

Tulipán-utca 12. számú
HÉZ
szabad kézből eladó,
egy lakás azonnal átvehető előnyös fizetési feltételek mellett. Bővebbet: **SCHMIDT** címűzet.

Tanulót felvesz
fizetéssel
Csábi Károly rőfőskereskedő.

2-3 szobás
lakást keresek.
Értesítések a kiadóhivatainak adandók.

Szeptemberi érettségire, özszevontmagánvizsgákra előkészít teljes anyagi felelősséggel vidékieket is
Boross-Gárdos
tanintézet
Budapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon: József 120-01. Tisztviselőknek kedvezmény. Válaszbólvev csatolandó.

Gépirásban, könyvelésben némi jártassággal bíró
irodakissasszonyt
felveszek. Cim a kiadoban

BANGO
magántanfolyam
Budapest, IX Rádai-u. 14
Előkészít magánvizsgákra, érettségire vidékieket is.

Elsőrendű anyagból készült butort jótállással
csakis
SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.
Készít az asztalos ipar terén épülettől, butortól, iroda stb minden egyéb szakmunkáig izléses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.
Interzia készitést vállalok.

Elado ház.
Bem József utca 25. szám alatti ujonan átalakított cseréptető házam, mely áll 3 szoba, két konyha, egy 100 négyszögöles kertből előnyös fizetési feltételek mellett szabad kézből eladó. Egy utcai lakas azonnal elfoglalható.
Közvetítőt díjazok
KRUSZ LAJOS bórkeresk.
Kossuth Lajos-utca 11.

ELADÓ
egy Hofherr 4 HP. magánjáró csépiógarnitúra olyan mint az új, külön fele benzín és nyersolaj
motorok
és magányos magánjáró iekomobilo
4 es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Budapesti-ut 8-10. szám.

Legj
bevás
Stuka
kár
elsőrend
Utr
sodrony
Va
Gépalkat
golyó
Schmidt
Baja, Czirfu

Ruház
egolcsóbb
Welch
Szücs-é
legdivato
Mormer
Baja, Erzsébet
Rövid-é
egolcsóbb
Bajai Ár

Sodrony
zöld szuny
legjobb
ny
So ironyar

„S
benzi, petr
és hengerol
motoro
Smidt M
Baja Czirfu

Rőtös
egnagyobb
kedve
Welchn
B. z. z. z. z.

hente
házi zsir és nap
tea
rum, likör,
Első Bácskai Él
Faiatozóban (V

Papirker
Községi és üz
latvár
„Uj Ele